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Details

Make: Absolute

Model: ABSOLUTE 41

Year: 2008

Condition: Used

Hull: Fiberglass

Engine: Volvo Penta D6 33DP, 300 hp

Engine type:  

Fuel type: Diesel

Fuel tank: 1600 l (422.68 gal)

Length: 12.35 m (40.52 ft)

Beam: 4.1 m (13.45 ft)

Cabins: 0

Berths: 0
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Description

EN
Absolute 41.
Kiss of the selling price.
Big sale price 247. 500.00€

Its owner has completely renovated the boat, we beleive the
best Absolute 41 on the market

The boat has two beautiful cabins, two independent bathrooms
with toilet.
The kitchen lounge area is very bright with a beautiful view of
the outside with these 6 large portholes.
The living room has the possibility to turn into a bed for 2
additional beds,
Nice storage volume in the cabins.
3 TVs one in each cabin and one in the saloon.
Broadcast music throughout the boat with the Fusion system.

Fully equipped and functional kitchen 2 fridges, a microwave,
hot plate, and plancha,

Two large sunbeds to relax on the foredeck or aft deck.

This boat is ready to sail with peace of mind.

Engines removed and renovated.
Turbo renovated.
Interchange renovated.
Intercooler renovated.
Alternator renovated.
Diesel decanter refurbished
Duplicate battery park.
New generator battery.
New battery charger with Bluetooth connection to have your
information at the moment T.
Two new stainless steel propellers.
New propeller propeller
Base: Renovated.
Hydraulic system of the rear trunk and revised Besenzoni
gangway.

New red imitation leather upholstery
Tarpaulin and new sun awning

Teak rear platform refurbished

All the on-board electronics of the navigation board new.

AIS 700 transmitter / receiver
Raymarine 12 GPS Display
Quantum 2 Radar
Car driver.
Wifi antenna.
A 3D augmented vision camera for safe navigation
Fusion Bluetooth radio with remote control, HP JL Audio and
subwoofer,
Two new VHF Icom BB400.

Safety equipment for 20 people.
Fire extinguisher in each cabin and compartment.
Coastal armament.
An integral covering hull and deck compartment.
Original blue and white shell color.

The underwater painting will be made for sale, the future
buyer will be able to take advantage of the water outlet to do
his expertise if necessary.
Last expertise 2014.
Engine hours displayed before refurbishment 560 H , after
navigation season 2022 570 H
All invoices for maintenance and renovations will be provided

Electronic tools for navigation:
AIS, Radar Antenna, Electronic engine control, chronometer,
DSC vhf, Interface, Plotter with GPS antenna, Co-pilot seat,
Sonar.

Staging and technical:
Engine Alarm, Bilge Alarm, Water pressure pump, Special
Colour, Deck Shower, Electric Flaps, Hydraulic Flaps, Tender
Garage, 5 Fire Extinguishing System, Courtesy Lights,
Gangway, Shorepower connector, Water harbor connector
system, Rollbar, Electric Windlass, swimming ladder, cockpit
table, Winch, Stern Winches.

Domestic Facilities onboard:
Warm Water System, Internet Connection, 12V Outlets, 220V
Outlets, Video camera, 2 Electric Toilet.

Security equipment:
Smoke buoy, Safety equipment within 6 miles, Emergency
Handheld Fires, 20 PFDs, Parachute flares with red light.

Entertainment:
Speakers, Satellite TV antenna, Radio AM/FM, Satellite
Receiver, Hi-Fi, 3 TV.

Kitchen and appliances:
Galley.

Upholstery:
Cockpit Cover, Cushions, Stern Cushions, Bow Cushions,
Cockpit Cushions, Instrument Cover.

IT
Assoluto 41.
Bacio del prezzo di vendita.
Grande prezzo di vendita 247. 500,00€

Il suo armatore ha completamente rinnovato la barca,
riteniamo il miglior Absolute 41 sul mercato

La barca dispone di due belle cabine, due bagni indipendenti
con wc.
La zona salotto della cucina è molto luminosa con una
bellissima vista sull'esterno con questi 6 grandi oblò.
Il soggiorno ha la possibilità di trasformarsi in un letto per 2
posti letto aggiuntivi,
Bel volume di stivaggio nelle cabine.
3 televisori, uno in ogni cabina e uno nel salone.
Trasmetti la musica in tutta l'imbarcazione con il sistema
Fusion.

Cucina completamente attrezzata e funzionale 2 frigoriferi,
forno a microonde, piastra elettrica e plancha,

Due ampi lettini prendisole per rilassarsi sul ponte di prua o sul
ponte di poppa.

Questa barca è pronta a navigare in tutta tranquillità.

Motori rimossi e rinnovati.
Turbo rinnovato.
Svincolo rinnovato.
Intercooler rinnovato.
Alternatore rinnovato.
Decanter diesel ricondizionato
Parco batteria duplicato.
Nuova batteria del generatore.
Nuovo caricabatteria con connessione Bluetooth per avere le
tue informazioni al momento T.
Due nuove eliche in acciaio inox.
Nuova elica dell'elica
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Base: Ristrutturata.
Impianto idraulico del bagagliaio posteriore e passerella
Besenzoni rivista.

Nuovo rivestimento in similpelle rossa
Telone e nuova tenda da sole

Piattaforma posteriore in teak rinnovata

Tutta l'elettronica di bordo della scheda di navigazione nuova.

Trasmettitore/ricevitore AIS 700
Raymarine 12 GPS Display
Quantum 2 Radar
Autista di auto.
Antenna Wi-Fi.
Una telecamera 3D a visione aumentata per una navigazione
sicura
Radio Bluetooth Fusion con telecomando, HP JL Audio e
subwoofer,
Due nuovi VHF Icom BB400.

Dotazioni di sicurezza per 20 persone.
Estintore in ogni cabina e compartimento.
Armamento costiero.
Uno scafo di copertura integrale e un vano di coperta.
Colore originale della scocca blu e bianco.

Il dipinto subacqueo sarà realizzato per la vendita, il futuro
acquirente potrà sfruttare l'uscita dell'acqua per fare la sua
perizia se necessario.
Ultima perizia 2014.
Ore motore visualizzate prima del ricondizionamento 560 H ,
dopo la stagione di navigazione 2022 570 H
Verranno fornite tutte le fatture per le manutenzioni e le
ristrutturazioni

Strumentazione elettronica di navigazione:
AIS, Antenna radar, Comando motori elettronico, Cronometro,
DSC vhf, Interfaccia, Plotter con antenna GPS, Sedile Copilota,
Sonar.

Allestimento tecnico e di coperta:
Allarme motore, Allarme sentina, Autoclave, Colorazione
speciale, Doccia esterna, Flap elettrici, Flap idraulici, Garage
per tender, 5 Impianto antincendio, Luci di cortesia, Passerella,
Presa 220V banchina, Presa acqua banchina, Rollbar, Salpa
Ancore Elettrico, Scaletta da bagno, Tavolo pozzetto, Winch,
Winch tonneggio di poppa.

Dotazioni domestiche di bordo:
Boiler, Collegamento internet, Prese interne 12v, Prese interne
220v, Telecamera, 2 WC marino elettrico.

Dotazioni di sicurezza:
Boetta fumogena, Dotazioni di sicurezza entro 6 miglia, Fuochi
a mano a luce rossa, 20 Giubbetti di salvataggio, Razzi a
paracadute a luce rossa.

Intrattenimento:
Altoparlanti, Antenna Satellitare TV, Radio AM/FM, Ricevitore
satellitare, Stereo, 3 TV.

Cucina ed elettrodomestici:
Cucina.

Tappezzerie:
Copripozzetto, Cuscineria completa, Cuscineria di poppa,
Cuscineria di prua, Cuscineria Pozzetto, Telo copriconsolle.

FR
Absolute 41.
Baise du prix de vente.
Nouveau Prix de vente 247. 500.00€

Son propriétaire a entièrement rénové se yacht en 2022.
État proche du neuf.

Le navire possède deux belles cabines, deux salles de bain
indépendantes avec WC.
Le coin salon cuisine est très lumineux avec une belle vue sur
l’extérieur avec ces 6 grands hublots.
Le salon a la possibilité de se transformer en lit pour 2
couchages supplémentaires,
Beau volume de rangement dans les cabines.
3 TV une dans chaque cabine ainsi qu’une dans le salon.
Diffusion de la music dans tout le bateau avec le système
Fusion.

Cuisine entièrement équipée et fonctionnelle 2 frigos, un micro-
onde, plaque chauffante, et plancha,

Deux grands bains de soleil pour se détendre sur le pont avant
ou le pont arrière.

Ce yacht est prêt à naviguer en toute quiétude.

Moteurs déposé et refait à neuf.
Turbo refait à neuf.
Échangeur refait à neuf.
Intercooler refait à neuf.
Alternateur refait à neuf.
Décanteur gasoil refait à neuf
Parc batteries en Double.
Batterie générateur neuf.
Chargeur batterie neuf avec connexion Bluetooth pour avoir
votre information a l’instant T.
Deux hélices inox neuves.
Hélice propulseur neuve
Embase : Refait à neuf.
Système Hydraulique du coffre arrière et Passerelle Besenzoni
révisé.

Sellerie simili cuir rouge neuve
Bâche et taud de soleil neuf

Teck plateforme arrière refait à neuf

Toutes l’électroniques embarqué du tableau de navigation
neuves.

AIS 700 émetteur / récepteur
Écran GPS Raymarine 12
Radar Quantum 2
Pilote Auto.
Antenne Wifi.
Une caméra à vision augmentée 3D pour une navigation en
toute sécurité
Radio Fusion Bluetooth avec télécommande, HP JL Audio et
caisson de basse,
Deux VHF neuve Icom BB400.

Équipements de sécurité pour 20 personnes.
Extincteur dans chaque cabines et compartiments.
Armement Côtier.
Un covering intégrale coque et compartiment pont.
Couleur de coque d’origine bleu et blanc.

La peinture sous-marine sera faite pour la vente, le futur
acheteur pourra profiter de la sortie d’eau pour faire faire son
expertise si besoin.
Dernière expertise 2014.
Heures moteurs affichées avant réfection 560 H , après
naviguation saison 2022 570 H
Toutes les factures des travaux d’entretiens et de rénovations
seront fournis

Appareillage électronique de navigation:
AIS, Antenne radar, Commande électrique, Montre de bord,
DSC VHF, Ordinateur de bord, Plotter GPS, Siège copilote,
Sondeur.
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Equipement technique et de pont supérieur:
Alarme moteur, Alarme de pompe de cale, Eau sous pression,
Couleur spéciale, Douche de cockpit, Flaps électriques, Flaps
hydrauliques, Garage à annexe, 5 Extincteur(s) fixe(s),
Éclairage de courtoisie, Passerelle, Prise de quai, Connexion
eau sous pression à quai, Rollbar, Guindeau électrique, Echelle
de bain, table de cockpit, Winch, Winch électrique arrière.

Equipement domestique de bord:
Ballon d'eau chaude, Connexion à internet, Prises interieures
12v, Prises interieures 220v, Caméra vidéo, 2 Toilettes
électriques.

Equipement de sécurité:
Fumigène, Equipement sécurité jusqu'à 6 miles, Feux à main,
20 Gilets de sauvetage, Fusées parachutes.

Divertissements:
Haut-parleurs, Antenne satellite TV, Radio AM/FM, Récepteur
satellite, Hi-Fi, 3 TV.

Cuisine et appareils électromenagers:
Cuisine.

Tapisserie:
Taud de cockpit, Sellerie complète, Coussins arrieres, Coussin
avant, sellerie de cockpit, Taud de console.

DE
Absolut 41.
Kuss des Verkaufspreises.
Großer Verkaufspreis 247. 500.00€

Sein Eigner hat das Boot komplett renoviert, wir glauben, dass
es das beste Absolute 41 auf dem Markt ist

Das Boot verfügt über zwei schöne Kabinen, zwei unabhängige
Badezimmer mit WC.
Der Küchen-Lounge-Bereich ist sehr hell mit einem schönen
Blick nach draußen mit diesen 6 großen Bullaugen.
Das Wohnzimmer hat die Möglichkeit, sich in ein Bett für 2
zusätzliche Betten zu verwandeln,
Schönes Stauvolumen in den Kabinen.
3 Fernseher, einer in jeder Kabine und einer im Salon.
Übertragen Sie Musik auf dem gesamten Boot mit dem Fusion-
System.

Voll ausgestattete und funktionelle Küche mit 2
Kühlschränken, Mikrowelle, Kochplatte und Plancha,

Zwei große Sonnenliegen zum Entspannen auf dem Vordeck
oder Achterdeck.

Dieses Boot ist bereit, beruhigt zu segeln.

Die Motoren wurden ausgebaut und renoviert.
Turbo renoviert.
Autobahnkreuz renoviert.
Ladeluftkühler erneuert.
Lichtmaschine erneuert.
Diesel-Dekanter überholt
Duplizieren Sie den Batteriepark.
Neue Generatorbatterie.
Neues Batterieladegerät mit Bluetooth-Verbindung, um Ihre
Informationen im Moment zu haben.
Zwei neue Propeller aus rostfreiem Stahl.
Neuer Propellerpropeller
Sockel: Renoviert.
Hydrauliksystem des hinteren Kofferraums und überarbeitete
Besenzoni-Gangway.

Neue rote Kunstlederpolsterung
Plane und neues Sonnensegel

Teakholz-Heckplattform überholt

Die gesamte Bordelektronik des Navigationsboards ist neu.

AIS 700 Sender / Empfänger
Raymarine 12 GPS-Anzeige
Quanten-2-Radar
Autofahrer.
Wifi-Antenne.
Eine 3D-Augmented-Vision-Kamera für eine sichere Navigation
Fusion Bluetooth-Radio mit Fernbedienung, HP JL Audio und
Subwoofer,
Zwei neue VHF Icom BB400.

Sicherheitsausrüstung für 20 Personen.
Feuerlöscher in jeder Kabine und jedem Abteil.
Küstenbewaffnung.
Eine integrierte Abdeckung von Rumpf und Decksraum.
Originale blau-weiße Schalenfarbe.

Das Unterwassergemälde wird zum Verkauf angeboten, der
zukünftige Käufer kann den Wasserauslass nutzen, um bei
Bedarf sein Fachwissen zu nutzen.
Letzte Expertise 2014.
Anzeige der Motorstunden vor der Überholung 560 H , nach
der Schifffahrtssaison 2022 570 H
Alle Rechnungen für Instandhaltung und Renovierung werden
zur Verfügung gestellt

Navigation elektronische Instrumentation:
AIS, Radarantenne, Elektronische Motorensteuerung,
Chronometer, DSC UKW, Schnittstelle, Kartenplotter mit GPS,
Copilotensitz, Sonar.

Deck und technische Ausrüstung:
Motoralarm, Bilgealarm, Druckwasserpumpe, Sonderfarbe,
Cockpitdusche, elektrische Trimmklappen, Trimmklappen
hydraulisch, Dinghy Garage, 5 Feuer-Löschanlage,
Nachtbeleuchtung, Gangway, Landanschluß, Wasseranschluss,
Rollbar, elektrische Ankerwinde, Badeleiter, Cockpittisch,
Winschen, Verholwinde auf dem Achterdeck.

Anlagen an Bord:
Warmwasserbereiter, Wlan Router, 12V Steckdose, 220V
Steckdose, Video Kamera, 2 elektrische Toilette.

Sicherheitsausrüstung:
Rauchsignal, Sicherheitsaurüstung Fahrtgebiet bis 6 sm
offshore, Seenotfackeln, 20 Rettungsweste, Seenotsignale.

Unterhaltung:
Lautsprecher, Satelliten-Antenne TV, Radio AM/FM, Sat-Anlage,
Stereoanlage, 3 TV.

Küchen-und Haushaltsgeräte:
Pantry.

Polsterung:
Cockpitpersenning, Polster, Polster Achterdeck, Bugpolster,
Cockpitpolster, Instrumenten Abdeckung.

ES
Absoluto 41.
Beso del precio de venta.
Gran precio de venta 247. 500.00€

Su propietario ha renovado completamente el barco, creemos
que el mejor Absolute 41 del mercado

El barco dispone de dos preciosos camarotes, dos baños
independientes con aseo.
La zona de estar de la cocina es muy luminosa con una
hermosa vista al exterior con estos 6 grandes ojos de buey.
La sala de estar tiene la posibilidad de convertirse en una
cama para 2 camas adicionales,
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Buen volumen de almacenamiento en las cabinas.
3 televisores, uno en cada camarote y otro en el salón.
Transmite música por todo el barco con el sistema Fusion.

Cocina totalmente equipada y funcional 2 neveras,
microondas, placa eléctrica y plancha,

Dos grandes tumbonas para relajarse en la cubierta de proa o
en la cubierta de popa.

Este barco está listo para navegar con tranquilidad.

Motores retirados y renovados.
Turbo renovado.
Intercambiador reformado.
Intercooler renovado.
Alternador renovado.
Decantador de gasóleo reacondicionado
Parque de baterías duplicado.
Batería del generador nueva.
Nuevo cargador de batería con conexión Bluetooth para tener
tu información en el momento T.
Dos nuevas hélices de acero inoxidable.
Nueva hélice de hélice
Base: Reformada.
Sistema hidráulico del maletero trasero y pasarela Besenzoni
revisada.

Nueva tapicería de polipiel roja
Lona y toldo nuevo

Plataforma trasera de teca reacondicionada

Toda la electrónica de a bordo de la placa de navegación
nueva.

Transmisor / receptor AIS 700
Pantalla GPS Raymarine 12
Quantum 2 Radar
Conductor de coche.
Antena Wifi.
Una cámara de visión aumentada 3D para una navegación
segura
Radio Bluetooth Fusion con mando a distancia, audio HP JL y
subwoofer,
Dos nuevos VHF Icom BB400.

Equipo de seguridad para 20 personas.
Extintor de incendios en cada cabina y compartimento.
Armamento costero.
Un compartimento integral que cubre el casco y la cubierta.
Color original de la carcasa azul y blanco.

La pintura subacuática se realizará para la venta, el futuro
comprador podrá aprovechar la salida de agua para hacer su
pericia si es necesario.
Última experiencia 2014.
Horas de motor mostradas antes de la renovación 560 H ,
después de la temporada de navegación 2022 570 H
Se proporcionarán todas las facturas de mantenimiento y
renovaciones

Instrumentación electrónica de navegación:
AIS, Antena de radar, Control de motor electrónico,
Cronómetro, VHF con DSC, Interface, Plotter con antena GPS,
Asiento Copiloto, Sonar.

Equipo técnico y de cubierta:
Alarma motor, Alarma sentina, Bomba de agua dulce, Color
Especial, Ducha externa, Flaps eléctrico, Flaps hidráulicos,
Garaje para auxiliar, 5 Sistema de extinción, Luces de cortesía,
Pasarela, Toma de 220V para el puerto, Toma de agua para el
puerto, Rollbar, Molinete eléctrico, Escalera de baño, mesa de
bañera, Winch, Cabestrantes de popa.

Enseres domesticos de abodo:

Calentador, Conexión internet, Tomas de 12v, Enchufes de
220v, Vídeo cámara, 2 WC marino eléctrico.

Equipo de seguridad:
Señal fumígena flotante, Equipo de seguridad a 6 millas,
Bengalas de mano, 20 Elementos de flotacion individuales,
Bengalas con paracaídas a la luz roja.

Entretenimiento:
Altavoces, Antena de TV satelital, Radio AM/FM, Receptor
satélite, Stereo, 3 TV.

Cocina y electrodomésticos:
Cocina.

Tapicerías:
Toldo de bañera, Cojinería completa, Cojines de popa, Cojines
de proa, Cojinería bañera, Funda cónsola.

RU
Абсолют 41.
Поцелуй продажной цены.
Большая цена продажи 247. 500.00€

Его владелец полностью отремонтировал лодку, мы
считаем лучшей Absolute 41 на рынке

На лодке есть две красивые каюты, две независимые
ванные комнаты с туалетом.
Кухонная гостиная очень светлая с прекрасным видом на
улицу с этими 6 большими иллюминаторами.
Гостиная имеет возможность превратиться в кровать для
2 дополнительных спальных мест,
Хороший объем для хранения вещей в каютах.
3 телевизора, по одному в каждой каюте и один в салоне.
Транслируйте музыку по всей лодке с помощью системы
Fusion.

Полностью оборудованная и функциональная кухня с 2
холодильниками, микроволновой печью, плитой и
планшетом,

Два больших шезлонга для отдыха на носовой или
кормовой палубе.

Эта лодка готова к плаванию со спокойной душой.

Двигатели демонтированы и отремонтированы.
Турбо отремонтирован.
Отремонтирована развязка.
Обновлен интеркулер.
Обновлен генератор переменного тока.
Восстановленный дизельный декантер
Дублирующий аккумуляторный парк.
Новая батарея генератора.
Новое зарядное устройство с подключением по Bluetooth,
чтобы иметь вашу информацию на данный момент.
Два новых гребных винта из нержавеющей стали.
Новый гребной винт
База: Отреставрирована.
Гидравлическая система заднего багажника и
переработанный трап Besenzoni.

Новая красная обивка из искусственной кожи
Брезент и новый тент от солнца

Задняя платформа из тикового дерева отремонтирована

Вся бортовая электроника навигационной доски новая.

Передатчик / приемник AIS 700
GPS-дисплей Raymarine 12
Радар Quantum 2
Водитель автомобиля.
Антенна Wi-Fi.
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3D-камера с дополненным зрением для безопасной
навигации
Bluetooth-радио Fusion с дистанционным управлением, HP
JL Audio и сабвуфером,
Два новых УКВ Icom BB400.

Оборудование для обеспечения безопасности на 20
человек.
Огнетушитель в каждой каюте и отсеке.
Береговое вооружение.
Цельное покрытие корпуса и палубного отсека.
Оригинальный сине-белый цвет корпуса.

Подводная картина будет выставлена на продажу,
будущий покупатель сможет воспользоваться выходом
воды, чтобы сделать свою экспертизу в случае
необходимости.
Последняя экспертиза 2014 год.
Моточасы, отображаемые до ремонта 560 ч, после
навигационного сезона 2022 г. 570 ч
Все счета за техническое обслуживание и ремонт будут
предоставлены

Электронные навигационные приборы:
AIS, антенна РЛС, Electronic engine control, chronometer,
DSC, Интерфейс, Плоттер с GPS антенны, Место второго
пилота, Эхолокатор.

Техническое оснащение и оснащение палубы:
Аварийный сигнал двигателя, Аварийный сигнал трюма,
Автоклав, Особая окраска, внешняя душа, Электрические
клапаны, Гидравлические закрылки, гараж для тендера, 5
Системы противопожарные, любезность фонари, сходни,
Прямая розетка от причала, Прямая розетка от причала,
Устройство защиты при переворачивании, Электрическая
якорная лебедка, Трап ванной, cockpit table, Лебедка,
Лебедка верпования кормы.

Бытовое оснащение на борту:
котлом, Выход в Интернет, Внутренние розетки 12v,
Внутренние розетки 220v, Телекамера, 2 Электрический
морской туалет.

Оборудование для обеспечения безопасности:
Дым Буй, Safety equipment within 6 miles, Ручные вспышки
красного света, 20 Спасательные жилеты, Парашют
ракеты в светло-красного.

Развлечения:
динамиков, спутниковая антенна, Radio AM/FM,
Спутниковое приемное устройство, Привет-Fi, 3 ТВ.

Кухня и бытовые приборы:
Кухня.

Обивка:
Задвижка колодца, полное подушки, Подшипники кормы,
Подшипники носовой части, Кокпит подушки, Защитное
покрытие консоли.

General information

Make: Absolute

Model: ABSOLUTE 41

Year: 2008

Condition: Used

Hull: Fiberglass

Engine

Engine: Volvo Penta D6 33DP, 300 hp

Engine type:  

Fuel type: Diesel

Fuel tank: 1600 l (422.68 gal)

Measurements

Length: 12.35 m (40.52 ft)

Beam: 4.1 m (13.45 ft)

Deep: 1.8 m (5.91 ft)

Weight: 0 kg (0.00 lb)

Accommodation

Cabins: 0

Berths: 0

6/11 Powered by 7zea.com

https://7zea.com


Images

Absoluti 41 Yacht occasion a vendre Bella Yacht,Cannes,Antibes,Saint-Tropez,Monaco (76) Absoluti 41 Yacht occasion a vendre Bella Yacht,Cannes,Antibes,Saint-Tropez,Monaco (73)

Absoluti 41 Yacht occasion a vendre Bella Yacht,Cannes,Antibes,Saint-Tropez,Monaco (3) Absoluti 41 Yacht occasion a vendre Bella Yacht,Cannes,Antibes,Saint-Tropez,Monaco (81)

Absoluti 41 Yacht occasion a vendre Bella Yacht,Cannes,Antibes,Saint-Tropez,Monaco (2) Absoluti 41 Yacht occasion a vendre Bella Yacht,Cannes,Antibes,Saint-Tropez,Monaco (5)

7/11 Powered by 7zea.com

https://7zea.com


Absoluti 41 Yacht occasion a vendre Bella Yacht,Cannes,Antibes,Saint-Tropez,Monaco (16) Absoluti 41 Yacht occasion a vendre Bella Yacht,Cannes,Antibes,Saint-Tropez,Monaco (13)

Absoluti 41 Yacht occasion a vendre Bella Yacht,Cannes,Antibes,Saint-Tropez,Monaco (17) Absoluti 41 Yacht occasion a vendre Bella Yacht,Cannes,Antibes,Saint-Tropez,Monaco (19)

Absoluti 41 Yacht occasion a vendre Bella Yacht,Cannes,Antibes,Saint-Tropez,Monaco (60) Absoluti 41 Yacht occasion a vendre Bella Yacht,Cannes,Antibes,Saint-Tropez,Monaco (23)

8/11 Powered by 7zea.com

https://7zea.com


Absoluti 41 Yacht occasion a vendre Bella Yacht,Cannes,Antibes,Saint-Tropez,Monaco (22) Absoluti 41 Yacht occasion a vendre Bella Yacht,Cannes,Antibes,Saint-Tropez,Monaco (47)

Absoluti 41 Yacht occasion a vendre Bella Yacht,Cannes,Antibes,Saint-Tropez,Monaco (29) Absoluti 41 Yacht occasion a vendre Bella Yacht,Cannes,Antibes,Saint-Tropez,Monaco (49)

Absoluti 41 Yacht occasion a vendre Bella Yacht,Cannes,Antibes,Saint-Tropez,Monaco (53) Absoluti 41 Yacht occasion a vendre Bella Yacht,Cannes,Antibes,Saint-Tropez,Monaco (55)

9/11 Powered by 7zea.com

https://7zea.com


Absoluti 41 Yacht occasion a vendre Bella Yacht,Cannes,Antibes,Saint-Tropez,Monaco (58) Absoluti 41 Yacht occasion a vendre Bella Yacht,Cannes,Antibes,Saint-Tropez,Monaco (34)

Absoluti 41 Yacht occasion a vendre Bella Yacht,Cannes,Antibes,Saint-Tropez,Monaco (35) Absoluti 41 Yacht occasion a vendre Bella Yacht,Cannes,Antibes,Saint-Tropez,Monaco (38)

Absoluti 41 Yacht occasion a vendre Bella Yacht,Cannes,Antibes,Saint-Tropez,Monaco (43) Absoluti 41 Yacht occasion a vendre Bella Yacht,Cannes,Antibes,Saint-Tropez,Monaco (61)

10/11 Powered by 7zea.com

https://7zea.com


Bella Yacht
22 Avenue Sainte Marguerite

06150 Cannes
France

Phone: +33 0669460945
https://www.bellayacht.com
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